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Választókerületi programok
Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Április 13-án, hétfőn 17 és 19 óra között a Királykút Emlékházban, a 
Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatt tart fogadóórát Deák Lajosné, a 
11. számú választókerület önkormányzati képviselője.

Székesfehérvár 
visszafogadta egykori lakóit

„Szeretettel kell élni!”

Újabb lépés a körforgalom ügyében

Szabó Petra

Heller Pál és Heller Pálné tiszteletére botlató­
köveket helyeztek el szerdán városunkban. Az 
egykori főorvos és felesége emlékét Gunter 
Demnig német szobrászművész alkotásai őrzik 
egykori lakóhelyükön, a Király soron.

Székesfehérvár visszafogadta 
két egykori lakóját – fogalmazott 
Kirschner Péter. A Magyar Zsidó 
Kulturális Egyesület elnöke arról 
is beszélt, hogy a holokauszt 
áldozatainak nem adatott meg a 
tisztességgel való eltemetés. A bot-
latókövek lehetőséget teremtenek 
az emlékezésre, hogy az elhunytak 
újra visszakapják nevüket: „Hogy­
ha megkapják a nevüket, ha tudják a 
városlakók, kik voltak, mit dolgoztak, 
hogyan éltek, akkor tulajdonképpen 
jelképesen visszafogadta Székes­
fehérvár két polgárát!” – hangsúlyoz-
ta Kirschner Péter. 
A Magyar Zsidó Kulturális 
Egyesület kezdeményezésére, 
Székesfehérvár önkormányzata 
támogatásával szerdán két újabb 
botlatókövet helyeztek el a Város-
gondnokság szakemberei a Király 
sor 1/C előtt. Ez az az épület, 
amely dr. Heller Pál és dr. Heller 
Pálné utolsó, szabadon választott 
lakhelye volt Székesfehérváron. Az 
avatóünnepségen részt vett Hámor 
Szilvia, a Heller házaspár unokája, 

Kilencvenedik életévét töltötte be Dimola 
Istvánné, született Szűcs Terézia, akit min­
denki Teca néniként ismer. Életét a szeretet, a 
kitartás és a munka határozta meg, ami a mai 
generációk számára is követendő. Az ünnepel­
tet születésnapján, húsvéthétfőn köszöntötte 
Deák Lajosné önkormányzati képviselő.

Szűcs Terézia Kislángon szüle-
tett egy dolgos családban, négy 
gyermek közül a legkisebbként. 
Iskoláit Kislángon kezdte, majd 
Székesfehérváron folytatta, ahol 
rádióműszerésznek tanult. Hama-
rosan a Videotonban helyezkedett 
el, ahol évtizedeken át dolgozott. 
Szorgalmának és precizitásának 
köszönhetően műszaki ellenőrré, 
majd később műszaki progra-

Megállapodás született az Auchan-körforga­
lom bővítésének ügyében – jelentette be a 
múlt héten Vargha Tamás.

A közösségi oldalára felöltött videó-
ban beszélt a részletekről Székes-
fehérvár országgyűlési képviselője: 
„Megállapodtunk az Építési és Közlekedé­
si Minisztériummal arról, hogy a kivitele­
zés előkészítéseként feltételes közbeszer­
zési eljárást írunk ki, hogy azt követően 
megépülhessen a turbókörforgalom. 
Korábban sikerült elérnem azt is, hogy az 
M200-as építése jövőre itt, Fehérváron 
kezdődjön el. Az így megvalósuló negye­
dik fehérvári autópálya-csatlakozás és az 
Auchan-körforgalom fejlesztése együtt 
jelentenek megoldást a ma tapasztalt 

Hámor Szilvia búcsúzik nagyszüleitől

Az ünnepeltet Deák Lajosné önkormányzati képviselő köszöntötte a kerek születésnapon, s 
adta át neki a miniszterelnök gratuláló levelét, valamint Székesfehérvár önkormányzatának 
ajándékát
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közlekedési problémákra.”
A képviselő egy korábban bejelen-
tett, tizenhárommilliárd forintos 
fejlesztést is felelevenített a feltöltött 
videóban, mely tartalmazza egye-
bek mellett a Nagyszombati út, a 
Pozsonyi út és a Palotai út felújítását. 
Ezeket – mint arról már lapunkban is 
hírt adtunk – önkormányzati, állami 
és uniós forrásokból finanszíroz-
zák. Vargha Tamás hozzátette, hogy 
mindezekre sikerült már korábban 
garanciát elérni az államnál, így azok 
mindenképpen megépülnek, az EU-s 
források megérkezésétől függetlenül 
is: „Remélem, hogy a következő négy 
év a nagy infrastrukturális beruházások 
időszaka lesz!”

mozóvá vált. 1988-ban vonult 
nyugdíjba.
Magánéletében komoly meg-
próbáltatások érték, de mindig 
megőrizte tartását és emberségét. 
Egyetlen fiát egyedül nevelte fel, és 
a nehézségek ellenére is a szerete-
tet tartotta a legfontosabbnak.
Nyugdíjas éveiben is aktív maradt: 
szenvedélyesen varrt, másokat 
segített, gyermekeket tanított. Ma 
is figyel önmagára és környezetére, 
nyitott a világra, szívesen olvas, 
tanul, és a pasziánsz is kedvelt idő-
töltése. A hosszú élet titkát Teca 
néni egyszerűen fogalmazza meg: 
szeretettel kell élni, és minden 
napban meg kell találni az örömöt!                      	
                                     (Forrás: ÖKK)

aki a macskakőre emlékeztető, 
süllyesztett emlékkel búcsúzott el 
nagyszüleitől: „Morzsákból próbá­
lom ma összerakosgatni, hogy kik 
voltak, milyenek voltak. Azért jelent 
talán sokat nekem, hogy az unokáim 
is tudják, honnan jöttek, mi volt a 
sorsuk.” 
Dr. Heller Pál Székesfehérvár 
neves orvosa, szülész-nőgyógyásza 
volt, a Szent György Kórház szü-
lészeti osztályának főorvosaként 
tevékenykedett. A második világ-
háború alatti deportálásoktól való 
félelmükben 1944-ben feleségével 
együtt önkezükkel vetettek véget 
életüknek: gyógyszermérgezésben 
hunytak el. 
„Ezek a botlatókövek rájuk, de rajtuk 
keresztül mindenkire, aki áldozat volt, 
emlékeztetnek. De legalább ennyire 
fontos, hogy felhívják a ma itt élő 
emberek figyelmét arra, hogy ez soha 
többé nem fordulhat elő!” – emelte ki 
beszédében Cser-Palkovics András 
polgármester. 
Az eseményen Csurgai Horváth 
József, a Városi Levéltár és Kutató-
intézet igazgatója tartott előadást a 
székesfehérvári zsidóság múltjáról 
és örökségéről. A tiszteletadáson 
részt vett a hozzátartozók mel-
lett Törő Gábor és Vargha Tamás 
országgyűlési képviselő, valamint 
Székesfehérvár önkormányzati 
képviselői.
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Választási kisokos

A Nemzeti Választási Bizottság (NVB) március tizenharmadikai ülésén hagyta jóvá az 
országos pártlistás szavazólapok mintáit. Az NVB kétfajta szavazólapot hagyott jóvá: az 
egyik a magyarországi szavazásra, a másik a levélszavazásra készült. A szavazólapokon 
öt párt listája szerepel. A jogszabály szerint a szavazólap a pártlisták nevét az NVB által 
március hetedikén kisorsolt sorrendben tartalmazza: Magyar Kétfarkú Kutya Párt, Tisztelet 
és Szabadság Párt, Mi Hazánk Mozgalom, Demokratikus Koalíció, Fidesz–Magyar Polgári 
Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt. Az NVB által elfogadott országos pártlistás 
szavazólapon egymás mellett szerepelnek a listák. A szavazólap A/4-es méretű.

Novák Rita

A Nemzeti Választási Iroda április nyolcadikai, szerdai adatai alapján Fejér vármegye 1. és 2. or­
szággyűlési választókerületében az alábbi jelöltek indulnak az április tizenkettedikei választáson.

Fejér megye 1-es számú egyéni választókerületében nyil-
vántartásba vett jelöltek:
Vargha Tamás (Fidesz–KDNP)
Lángfalvi Attila (Jobbik)
Tomhauser Ferenc (A Szolidaritás Pártja–Munkáspárt)
Csiszár Béla (Tisza párt)
Dr. Pásztor Eszter (MKKP)
Végh Annamária (Mi Hazánk Mozgalom)
Földi Judit (Demokratikus Koalíció)

Fejér vármegye 2-es számú egyéni választókerületében 
nyilvántartásba vett jelöltek:
Törő Gábor (Fidesz–KDNP)
Jancsek Sándor (független)
Bokányi Bertold (MKKP)
Losó Éva (A Szolidaritás Pártja–Munkáspárt)
Fazakas Attila (Jobbik)
Schmidt Roland (Mi Hazánk Mozgalom)
Borics Mihály (Tisza párt)
Strasszer József (Demokratikus Koalíció)

A Helyi Választási Iroda vezetőhelyettesével, 
Kincses Zsolt Dáviddal összegyűjtöttük a leg­
fontosabb információkat az április tizenkette­
dikei országgyűlési választáshoz. Nézzük, mire 
érdemes odafigyelnünk!

Vasárnap reggel hatkor nyitnak a 
szavazóhelyiségek, melyekben este 
hétig lehet voksolni. A választáson 
199 országgyűlési képviselőről dön-
tünk, közülük 106-ot egyéni válasz-
tókerületben, 93-at pedig országos 
listán juttathatunk a Parlamentbe. 
Főszabály szerint két szavazólapot 
kapunk: egyiken az egyéni választó-
kerületi képviselőre szavazhatunk, 
a másikon valamelyik párt országos 
listájára. Aki pedig a nemzetiségi 
névjegyzékbe vetette fel magát, 
nemzetiség listás szavazólapot fog 
kapni a pártlistás szavazólap helyett. 
A nemzetiségi névjegyzékbe vételt 
április másodikáig lehetett kérni. 

Ezen a választáson is lehet kérni 
mozgóurát, ezt a választás napján dé-
lig lehet igényelni. Ebben az esetben a 
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Élő választási műsor a Fehérvár 
TV-ben és a Vörösmarty Rádióban

Választás 2026 – nézze, hallgassa eredményváró választási műsorunkat élőben a Fehérvár 
Televízióban és a 99,2 Vörösmarty Rádióban április tizenkettedikén, este héttől! A tévében 
Novák Rita és Somos Zoltán, a rádióban Schéda Zoltán és Szöllősi Attila várja önöket vendé-
geikkel, de természetesen a pártok eredményváró helyszíneiről és a Városházán kialakított 
választási központból is folyamatosan friss információkkal jelentkezünk.                               R. A. 
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Nézzük meg, 
hol kell szavaznunk!

Székesfehérváron módosult a szavazó­
körök rendszere. Erre a választásra het­
venöt szavazókört jelöltek ki, és lesznek 
köztük új helyszínek is. Ne megszokás­
ból induljon el senki szavazni, érdemes 
a választási értesítőben megnézni, hogy 
hová kell menni és melyik szavazókör­
ben kell szavazni! Ha a választási értesí­
tő nem áll rendelkezésre, a valasztas.hu 
internetes oldalon is meg lehet nézni a 
hetvenöt székesfehérvári szavazókört. 
A szavazóhelyiség-kereső felületen 
be kell írni azt a címet, ahol jogosult 
a választó a voksolásra, és a portál a 
keresés után kiadja a szavazóhelyiség 
pontos címét.

Mikor lesz eredmény?

A választás éjszakáján előzetes 
eredményt közöl a Nemzeti Választási 
Iroda, de a választás hivatalos ered­
ményét csak a külföldön leadott sza­
vazatokat tartalmazó urnák hazaszál­
lítása és a levélben leadott szavazatok 
megszámlálása után állapítják meg: az 
egyéni választókerületek eredményét 
legkésőbb április 18-án, újraszámlálás 
esetén április 20-án, a választás orszá­
gos listás eredményét pedig legkésőbb 
május 1-jén.
A május 1-jei határidőt – mivel az 
munkaszüneti nap – az igazságügyi mi­
niszter eltérő időpontban állapíthatja 
meg. Az új Országgyűlésnek legkésőbb 
május 12-ig kell megalakulnia.

Akik közül a fehérváriak választhatnak

választópolgár otthonába megy a sza-
vazatszámláló bizottság két tagja, és 
a szavazás titkosságát az otthonában 
biztosítják. A mozgóurnás szavazás-
hoz egy kérelmet kell az érintettnek 
kitölteni, és azt az illetékes szavazat
számláló bizottsághoz eljuttatni. 
Mozgóurnát olyanok kérhetnek, akik 
mozgásuk vagy egészségi állapotuk, 
esetleg fogva tartásuk miatt akadályo-
zottak. A bizottsághoz bárki elviheti 
a kérelmet, de fontos, hogy pontosan 
kell kitölteni a dokumentumot!  
Szavazni csak érvényes személyi 
igazolvánnyal, jogosítvánnyal vagy 
útlevéllel lehet, a DÁP-alkalmazással 
nem! Az okmányiroda nyitva lesz 
a hétvégén is, ott lehet ideiglenes 
személyi igazolványt kérni. Fontos, 
hogy az átvételi elismervény, amit az 
okmányirodában adnak – egy A/4-es 
formátumú nyomtatvány – nem alkal-
mas személyazonosításra, csak az 
ideiglenes igazolvány! Az okmányiro-
da a Koch László utcában szombaton 
8 és 16 óra között, vasárnap pedig 7 
és 19 óra között várja ügyfeleit. 
Mindegyik szavazólapnál igaz az, 
hogy a körben elhelyezett két egy-
mást metsző vonallal lehet érvénye-
sen szavazni, azaz csak egy jelöltet és 
egy pártlistát lehet kiválasztani. 
A Helyi Választási Iroda felkészült az 
átjelentkezéssel szavazók fogadására. 
A 200-as szavazókörbe, ami a Szé-
kesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ Fürdő sori épületében lesz, 
rekordszámú jelentkezés érkezett: 
2570-en élnek majd itt a választó
jogukkal, ezért négy munkaasztalnál 
dolgozik a bizottság, öt szavazóurna 
és kilenc szavazófülke áll majd ren-
delkezésre.
A fogyatékossággal élők is szavazhat-
nak a szavazóhelyiségekben. Amikor 
a választópolgár írástudatlan, a 
szavazatszámláló bizottság két tagja 
fogja helyette a névjegyzéket aláírni. 
Ha a választásra jogosult kéri, akkor 
a szavazás módjáról a tájékoztatást 
is tőlük kapja meg. Amennyiben bi-

zonytalan a választópolgár az eljárás 
menetében, akkor a szavazatszámláló 
bizottság két tagja segítséget nyújt 
ebben is. A bizottság a látássérült 
választók számára Braille-sablont 
biztosít.
A képviselőket négy évre választ-
juk, viszont Magyarország közjogi 
berendezkedése alapján a miniszter-
elnök személyéről közvetlenül nem a 
választópolgárok szavaznak, hanem 
az Országgyűlés: a választások után 
a köztársasági elnök várhatóan a 
győztes párt listavezetőjét kéri fel kor-
mányalakításra, amihez parlamenti 
többségre van szükség. 
Ha valaki szabálytalanságot észlel a 
választáson, az a szavazóhelyiségben 
a szavazatszámláló bizottság vezető-
jének tehet bejelentést, vagy a Helyi 
Választási Irodán, a Városház tér 1. 
szám alatt.



4 FÓKUSZBANFEHÉRVÁR 2026.04.09.

Iskolafelújítások Székesfehérváron

2018 és 2021 között a Ciszterci Szent István Gimnázium egy új tornacsarnokkal, étkezővel, megújult díszteremmel, továbbá tizenkét tanterem-
mel gazdagodott. A beruházáshoz mintegy 4,3 milliárd forintot biztosított az állam az iskolát működtető ciszterci rendnek. 

A 2021 és 2023 között zajló munkálatok során uniós forrásokból épült új tornacsarnok, új 
tantermek, és megvalósult a nyílászárók cseréje. A Modern Városok Program részeként pedig 
állami forrásból újult meg az épület homlokzata, a két iskolaépületet összekötő folyosó teljes 
tetőszerkezete és a sportudvar is. 

A Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium, valamint a Székesfehérvári Közösségi és 
Kulturális Központ a város egyik legszebb fekvésű épületegyüttese. A teljes körű rekonst-
rukció 2023 januárjában indult, és a 2024-es tanévet már a megújult épületben kezdték a 
diákok. A beruházás 3,2 milliárd forintos költségét teljes egészében állami forrásból finan-
szírozták, a Modern Városok Program keretében.

Bácskai Gergely

Az utóbbi években szinte minden fehérvári 
oktatási intézményben történtek felújítá­
sok. Sok helyen teljes energetikai korsze­
rűsítés volt a nyílászárók cseréjével együtt, 
több intézményben az elektromos rendszer 
megújítását végezték el. Gyakorlatilag az 
összes fehérvári bölcsődét, óvodát és isko­
lát felsorolhatnánk, ahol kisebb-nagyobb 
felújítások történtek. 

A következő nemzedékek életét, 
pályaorientációját, boldogságát 
segítjük elő azzal, hogy az iskola-
rendszert fenntartjuk, függet-
lenül attól, hogy egy adott óvoda, 
általános iskola vagy középiskola 
kinek a fenntartásában műkö-
dik, legyen az önkormányzat, 
egyház, állam, civilszervezet vagy 
valamilyen alapítvány – mondta 
el lapunknak Székesfehérvár pol-
gármestere. Cser-Palkovics András 
szerint a lényeg az, hogy oda diá-
kok járnak, és őket a pedagógusok 
segítik és vezetik az úton. Fontos, 
hogy ezt minél jobb körülmények 
között tehessék, ezért is meg
határozó a város életében, hogy az 
óvodái, iskolái milyen minőségű-
ek, hogyan tudjuk őket felújítani, 
üzemeltetni, működtetni. Az 
elmúlt néhány évben nagyon sok 
pénzt költött a város a gimnáziu-
mok felújítására, ami köszönhető 
a kormányzat által meghirdetett 
Modern Városok Programnak is, 
ahonnan mintegy húszmilliárd 
forint érkezett az iskolákra. 
Az alábbiakban az utóbbi néhány 
év nagyobb fehérvári iskolafelújí-
tásait gyűjtöttük össze.
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Kodály Zoltán Általános Iskola, Gimnázium Tóparti Gimnázium 
és Művészeti Szakgimnázium

Ciszterci Szent István Gimnázium
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A Vasvári gimnázium 2024 augusztusában indult felújítása a végéhez közeledik. A Modern 
Városok Programnak köszönhetően összesen 3,7 milliárd forintból valósul meg az iskola 
korszerűsítése és bővítése, melynek során a régi épület geometriája változatlan maradt, a 
korábbi tornaterem helyén pedig egy zsibongót és egy előadótermet is kialakítottak. Az új, 
különálló épületben három szinten tizenkét új tanterem, tornacsarnok, könyvtár és további 
két sportcélú terem kapott helyet, összesen 3166 négyzetméteren. A vasvárisok a 2026/27-
es tanévet már a megújult iskolájukban kezdik! 

2025 szeptemberében újabb jelentős állomásához érkezett a székesfehérvári iskolafelújítási 
program, elkészült ugyanis az egykori Ybl Miklós Általános Iskola épületének felújítása, 
melyet a szomszédos Kodolányi János Gimnázium bővítésére építettek újjá. A teljes rekonst-
rukció a gimnázium északi szárnyával folytatódott, majd a harmadik ütemben a központi, 
utcafronti épület felújítására kerül sor. A munka hamarosan véget is ér.

Közel két esztendő alatt, 2021-re készült el a Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 
megújult épülete. Az 1,85 milliárd forintos beruházás keretében megtörtént a tetőtér beépítése, 
vagyis inkább újraépítése, hiszen egy teljesen új födémszerkezetet alakítottak ki napelemes 
rendszerrel. Elkészült egy új tanári, hat átalakított tanterem, továbbá egy liftes lépcsőház. 

A 2023-as tanévre elkészült a Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola Sziget Utcai Tag
intézményének teljes energetikai felújítása. A több mint negyvenéves épület a munkálatok 
során hő- és tetőszigetelést kapott, modern nyílászárókat szereltek be, és elvégezték a fűtési 
rendszer korszerűsítését is. Az utóbbi évek iskolafelújításaira a Modern Városok Programban 
kapott mintegy húszmilliárd forintos keretből – a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően – 
mintegy hárommilliárd forint megmaradt, amit a Teleki Budai úti épületének felújítására és 
bővítésére fordít a város önkormányzata. Közgyűlési döntés értelmében pedig elkezdődhetett a 
gimnázium felújításának és tetőtér-beépítésének tervezése is.
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A Deákban egy új épületszárny 
készül, ahol helyet kap egy 
tanétterem és egy tancukrászda 
is a tankonyhákkal együtt. A 
Bugát valósághűen felszerelt 
tankórtermekkel, tanóvodával és 
egy tanbölcsődével bővül, míg a 
Váciban megújulnak a tanműhe-
lyek belső terei és az elektromos 
hálózat, valamint a nyílászárók 
cseréjét követően elkészül a 
homlokzati hőszigetelés is.
Cser-Palkovics András polgár-
mester lapunknak nyilatkozva 
kiemelte, hogy van még előttünk 
feladat, elég csak a belvárosban 
a Szent Istvánra vagy a Hunyadi-
ra gondolni, de ezeken is dolgoz-
nak a fenntartók, és ahol kell, az 
önkormányzat segítséget nyújt. 

Kodolányi János Gimnázium

Szent Imre Gimnázium, 
Általános Iskola és Óvoda

Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola

Vasvári Pál Gimnázium

A Szakképzési Centrum iskolái is megújulnak
Néha azonban a kisebb beruházá-
sok is nagyon jelentősek lehet-
nek egy-egy iskola vagy óvoda 
udvarán. A városban működik 
a KÉPES-program, aminek az a 
lényege, hogy a megvalósuló fej-
lesztésekhez szükséges pénzügyi 
forrás egy részét nem az önkor-
mányzat, az állam vagy az Európai 
Unió biztosítja, hanem a fehérvári 
vállalatok, amelyek 2013 óta részt 
vesznek ebben a programban. 
Az okostantermek kiépülése is 
folyamatos a város iskoláiban. 
Az Alba Innovár képében létre-
jött egy digitális élményközpont 
a középiskolás és az általános 
iskolás diákok számára. Az 
okostantermek pedig szinte már 
az összes általános iskolát elérték, 

és elindult a program a közép-
iskolákban is. Fontos, hogy ez 
nemcsak egy máshogy kialakított 
digitális tantermet és új bútorokat 
jelent, hanem új módszertant is. 
Olyan technológiák, eszközök 
jelentek meg az iskolai oktatás-
ban Fehérváron, amelyekkel a 
fiatalok találkozni fognak akár az 
egyetemi életben, akár a munka-
erőpiacon. A program lehetőséget 
ad arra is, hogy a pedagógusok 
megismerkedhessenek a korszerű 
technológiákkal, és naprakész tu-
dást új módszerekkel adhassanak 
át a fiataloknak.
Ha a Teleki felújításával is megle-
szünk, akkor elmondható, hogy a 
város gimnáziumi épületei mind 
huszonegyedik századi, modern 

épületek – fogalmazott Cser-Pal-
kovics András, majd hozzátette: 
„Legalább ennyire fontos, hogy 
nemcsak az épületek újulnak meg, 
hanem minden épület felújítása, 
bővítése együtt jár új eszközök 
és bútorzat beszerzésével is. Ha 
valaki elmegy mondjuk a Tópartiba 
és megnézi a természettudományos 
labort, egészen különleges, modern 
technológiával találkozik. Nyu­
godtan elmondhatjuk tehát, hogy a 
fiatalok – nemcsak a fehérváriak, 
de a környéken élők is, hiszen a 
középiskolákban körülbelül a diá­
kok fele nem fehérvári – pontosan 
ugyanolyan modern körülmények 
között tölthetik el iskolai minden­
napjaikat, mint bármelyik nyugat-
európai társuk!”
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Szakmák utcája a belvárosban

A vonat nem vár!

Idén is megrendezték a Szakmák utcája elnevezésű pályaválasztási fesztivált. A Székesfehér-
vári Szakképzési Centrum oktatási intézményei és duális partnereik mutatkoztak be szerdán a 
továbbtanulni vágyó fiataloknak. A pályaorientációs fesztiválon az építőipartól a gazdálko-
dásmenedzsmentig számos szakmacsoport jelent meg, az érdeklődők interaktív bemutatókon 
keresztül ismerkedhettek a szakmai fortélyokkal.

A rendezvényen Horváth Lajos Zoltán, a szakképzési centrum főigazgatója elmondta: a 
rendezvény legfőbb célja, hogy bemutassák a képzési ágazatokat, az azokon belüli szak-
mákat és a szakmákat oktató intézményeket. Ez eltér a régi, hagyományos iskolaválasztási 
módszertől, és segít abban, hogy a fiatalok elkerüljék a pályaválasztási kudarcokat, a rossz 
iskolaválasztást. Számos más technikum mellett az Árpád kadétjai is képviseltették magukat 
a rendezvényen.                                                                                                                                           K. Sz. 
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Gyertyánfákat ültettek a Petőfi parkba 

Négy oszlopos gyertyánnal gazdagodott a Palotaváros: a fákat a Petőfi park játszótere mellé 
az Emerson környezetvédelmi programjának részeként a cég önkéntesei ültették el a Város-
gondnokság szakembereivel együttműködve. A gyertyánok várostűrő növények, ezért esett 
erre a fajtára a választás. Az Emerson elkötelezett a környezetvédelem iránt, ezért vesznek 
részt ilyen módon is a társadalmi felelősségvállalásban – mondta el lapunknak Hopka Balázs 
ügyvezető. Az ültetésen részt vett Farkas László, Palotaváros déli részének önkormányzati 
képviselője is, aki megköszönte a cégnek, hogy a palotavárosi területet választották a fák 
elültetésének helyszínéül.                                                                                                                         N. R.
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Sajtból van a Hold, Olvaszd fel jégszívemet! – ezeket a megunhatatlan slágereket is el
énekelte Demjén Ferenc a Zichy ligetben vasárnap. A közel hetvenéves Ötöslottót ünneplő 
koncerten megtelt a tér: a színpadra elsőként Hevesi Tamás lépett fel, aki ismert dalaival 
hamar megalapozta a hangulatot, majd az est fénypontjaként Demjén Ferenc érkezett. 
A legendás előadó legnagyobb slágereit hozta el, a közönség pedig minden dalt együtt 
énekelt vele.                                                                                                                                           R. A. 
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A Széchenyi-kártya sikere
Kiss-Dávid Renáta

A hazai kis- és középvállalkozások finan­
szírozási lehetőségei, gazdasági kilátásai 
és a digitális fejlődés kerültek fókuszba a 
Széchenyi-kártya-program országjárásának 
keddi, fehérvári állomásán. 

A Gazdaság Házában szakértők és 
döntéshozók adtak átfogó képet 
a vállalkozásokat érintő aktuális 
kihívásokról a gazdasági környe-
zettől a munkaerőpiaci változá-
sokon át egészen a mesterséges 
intelligencia kínálta lehetőségekig. 
A rendezvény célja az volt, hogy a 
vállalkozások első kézből kapja-
nak információt a finanszírozási 
lehetőségekről és a gazdasági 
kilátásokról. A Széchenyi-kártya 
kedvezményes finanszírozási lehe-
tőségekkel segíti a vállalkozásokat, 
és az elmúlt években folyamatosan 
bővült – emelte ki a rendezvényen 
a Fejér Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke, Radetzky Jenő: 
„Csak 2015 és 2025 között, ami tíz 

év, harminckilenc új termékkel jelent 
meg ez a program, ami kipróbált és 
sokak által használt gazdaságpolitikai 
eszközzé vált.”
A fehérvári Galaktika Kft. sok
éves, legfőképpen az egyedi gyár-
tásban szerzett tapasztalata nagy-
mértékben segíti a gyógyszer- és 
vegyipar területén tevékenykedő, 
valamint az orvostechnikai eszkö-
zöket gyártó partnereik minden-
napos munkáját. Az ügyvezetőjük, 
Kristóf Péter szerint minden ilyen 
rendezvény lehetőséget nyújt a 
további fejlődésre: „Mi egy 1993 óta 
fennálló családi vállalkozás vagyunk. 
Az ilyen események fontosak abból a 
szempontból, hogy az ember kapcsola­
tot építsen, tájékozódjon, és egy kicsit 
szélesebb körben lássa a világot.”
A program a vállalkozások fejlődé-
sét és versenyképességét segíti, de 
a stabil működéshez már nemcsak 
forrásokra, hanem gyors alkalmaz-
kodásra is szükség van, amelyben 
a digitalizáció és a mesterséges in-
telligencia is kulcsszerepet játszik.

Hevesi és Demjén a Zichy ligetben 
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Újabb rendelő szépül meg

Aktív turizmus Fejér vármegyében 

Farkas Szilárd

Farkas Angéla

Megújul a Széchényi úti gyermekorvosi 
rendelő. A várhatóan a nyár folyamán kezdődő 
munkálatok a betegellátás folyamatosságát 
nem befolyásolják, azonban a rendelések 
máshol lesznek.

Közel hetvenmillió forintból kez-
dődhet meg a Széchenyi úti orvosi 
rendelő felújítása, ahol májustól 
egy új gyermekorvos is megkezdi 
munkáját. A rendelőben tartott 
múlt heti sajtótájékoztatón egyebek 
mellett elhangzott, hogy a városban 
folyamatosan új háziorvosok állnak 
munkába, így január elsejétől Szé-
kesfehérvár összes, harminckilenc 
felnőtt háziorvosi körzetében heti 
húszórás, főállású orvos fogadja 
majd a betegeket. 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter elmondta: „Mintegy  hatvan­
hétmillió forintból valósul meg a 
fejlesztés. Az elmúlt években voltak 
beruházások, amit az állam támogatott, 
volt, amit az Európai Unió, és volt, 

Újabb turisztikai fejlesztés indul várme­
gyénkben, melynek célja, hogy az úgynevezett 
Seuso-vidéket összekapcsolt élményhálózattá 
alakítsák. A pályázat részleteiről sajtótájékoz­
tató keretében számoltak be múlt csütörtökön.

Új szakaszába lépett az a fejlesztési 
folyamat, mely az úgynevezett Seu-
so-vidéket Fejér vármegye egyik új 
aktív turisztikai térségévé teheti. A 
Fejér Vármegyei Kerékpáros Sport
egyesület által előkészített projekt 
célja, hogy a Budapest–Balaton 
kerékpárút és az EuroVelo 14 nem-
zetközi útvonal mentén fekvő térség 
valódi, összekapcsolt és élmény-
szerű kínálattal kapcsolódjon be a 
hazai és nemzetközi aktív turizmus 
vérkeringésébe. 
Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei 
Önkormányzat elnöke elmondta: 
„TOP+ forrásból, 235,2 millió forintból 
valósul meg a fejlesztés, amely részét 
képezi a nagy vármegyei aktívturizmus- 
fejlesztési csomagnak. A vármegye öt 
részén egymással összefüggő projekteket 
valósítunk meg összesen 2,7 milliárd 
forint értékben, valamennyit a Terület- 
és Településfejlesztési Program Plusz 
forrásából. A megvalósítási helyszínek 
a Pannónia szíve, a Duna mente, a Ba­

A beruházást a nyári időszakra időzítették, 
amikor kevesebb a beteg, hiszen a felújítás 
ideje alatt ki kell költöznie mind a három 
körzet rendelésének, illetve a védőnőknek 
is. Az egyeztetés még nem zárult le, ám az 
orvosok várhatóan a Seregélyes úti Orvosok 
Házában várják majd ebben az időszakban 
a pácienseket, a védőnők pedig a Kelemen 
Béla utcai rendelőbe költözhetnek.
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   Főbb feladatok:
          •   Gázmotorok, kazánok és segédberendezéseik 
  üzemeltetése, üzemképességének fenntartása
          •   Üzemviteli ellenőrzések
          •   Gyújtófeszültség-mérések, gyújtógyertyák 
  karbantartásának elvégzése
          •   Eseti hibaelhárítások, meghibásodások során részvétel a  
  munkákban
   Szükséges végzettség:
          •  Középfokú végzettség
   Előny:
          •  Kazánkezelői vagy kazángépészi (12t/h felett) végzettség
          •  Villamosműhálózat-kezelői végzettség
   Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

hőtermelőberendezés-kezelő
munkatársnak.

Új háziorvosok is érkeznek a városba 

amit az önkormányzat tudott megva­
lósítani. Fontos, hogy itt nemcsak az 
orvosi rendelőket, hanem a védőnők 
munkáját segítő helyiségeket is meg 
fogjuk újítani!”
Cser-Palkovics András hozzátette, 

hogy amennyiben szükséges, a 
városban szerepet vállaló háziorvo-
sok munkáját lakhatásban és egyéb 
kérdésekben is segíteni fogja az 
önkormányzat.
Vargha Tamás, Székesfehérvár or-
szággyűlési képviselője hozzátette: 
örömteli, hogy folyamatosan köti 
az önkormányzat a szerződéseket a 
leendő háziorvosokkal.
Mészáros Attila alpolgármester 
emlékeztetett a Sarló utcai, a 
Köfém-lakótelepi, a Szekfű Gyula 
utcai és a Batthyány utcai rendelők 
rekonstrukciójára, majd elmondta, 
hogyan újul meg a Széchenyi úti or-
vosi rendelő: „Három házi gyermek­
orvosi körzet van ebben az épület­
részben, illetve a védőnői szolgálat. 
Felújítjuk ezen ingatlanrészeket: a két 
orvosi rendelő, illetve a védőnői szobák 
teljes elektromos hálózata megújul, 
új álmennyezet kerül fel, valamen�­
nyi szobát újrafestik, és az utcafronti 
nyílászárókat is kicserélik. Nagyon 
örülök neki, hogy ez a beruházás saját 
forrásból a nyár folyamán meg fog 
tudni valósulni!”
Az alpolgármester a háziorvosokkal 
zajló megállapodásokról is beszélt: 
„Május elsejétől a 13-as számú házi 
gyermekorvosi körzetbe, a Széchenyi 
utcába Németh Judit érkezik, aki teljes, 

heti húszórás főállásban látja el a fela­
datát. A Mészöly Géza utcai rendelő­
nek a következő hetekben mind a négy 
körzetében szintén heti húszórás, főál­
lású háziorvosa lesz. Májustól az 1-es 
körzetben Trimmel Dorothea, a 2-esben 
Gécs Eszter várja a betegeket, a 3-as 
körzetben pedig Horváth Henriette fog 
praxisjogot szerezni, aki már ősz óta 
munkába állt. A 4-es számú körzetet 
Wieder Viktor látja el júniustól.” 
Mint elhangzott, pályázatot írtak 
ki a 37-es számú körzet praxisának 
július elsejétől történő betöltésére, 
ami a Batthyány utcai rendelőben 
az Őrhalmi szőlők, Alsóváros és 
Maroshegy bizonyos részeit látja el. 
Itt Holczer Attila sikeresen pályá-
zott, és július elsejétől rendel majd. 
Az önkormányzat számos orvossal 
tárgyal jelenleg is, akik várhatóan 
szeptembertől, októbertől állnak 
munkába. A részletekről tájékoztat-
ják az adott városrész lakóit.
Östör Annamária egészségügyi 
tanácsnok azt a 2010-ben kezdett, 
szisztematikus felújítási progra-
mot méltatta, amelynek most már 
lassan a végére ér az önkormány-
zat: „Székesfehérváron már majdnem 
mindenhol modern, XXI. századi, 
akadálymentesített rendelőbe jöhetnek 
a fehérváriak!”

kony és a Vértes, a Mezőföld, valamint 
Szabadbattyán és Kőszárhegy.”
A projekt célja, hogy a már meglévő 
országos kerékpáros útvonalakon 
ne csak áthaladjanak a turisták, 
hanem meg is álljanak a térségben. 
A fejlesztési koncepció erre ad 
választ, hiszen több mint hetven 
kilométernyi, tematikusan felépí-
tett útvonalrendszerben kapcsolja 
össze Szabadbattyán, Kőszárhegy, 
Tác-Gorsium, Soponya és a Sárvíz- 
völgy környezetének értékeit – 
mondta el lapunknak Vargha Tamás 
országgyűlési képviselő.
A fejlesztés négy helyszínre épül. 
Szabadbattyánban EuroVelo-
infópont szolgálja a kerékpárosok 
fogadását és tájékozódását. A Seuso-
kikötő vízi, gyalogos és kerékpáros 
közlekedési váltópontként kap új 
szerepet. Kőszárhegyen kerékpáros 
pihenő- és túrapont segíti a hálózat 
használatát, a Kőhegyi kilátó pedig 
a tájélmény egyik meghatározó 
elemévé válhat.
A szükségletek azonosítása és a 
helyszínek kijelölése már megtör-
tént. A következő időszak feladata 
a részletes műszaki előkészítés, a 
további szakmai egyeztetések és a 
megvalósításhoz szükséges lépések 
előkészítése lesz.
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Imavirrasztást hirdetett a békéért a pápa
XVI. Leó pápa húsvétvasárnapi beszédében 
bejelentette, hogy április tizenegyedikére 
imavirrasztást hirdet meg a Szent Péter-
bazilikában a békéért. „Hallattassuk a béke 
iránti, szívből szóló kiáltást!” – mondta a pápa.

XIV. Leó vasárnap délelőtt Rómá-
ban, a Szent Péter téren, szabad-
téri oltárnál mutatott be misét, 
majd délben a bazilika központi 
lodzsájáról olvasta fel olasz 
nyelvű húsvéti beszédét. Tavalyi 
megválasztása óta ez volt az első 
húsvéti üzenete, melyben elődei-
től eltérve nem sorolta fel a világ 
háborús övezeteit. A béke erejé-
ről szólt, hangoztatva, hogy az az 
erő, amellyel Krisztus feltámadt, 
teljesen erőszakmentes. Ahhoz a 

Öreghegyen húsvéti alkotótér és kézművesvásár volt a Késmárki közben, ahol interaktív 
bábjáték, tojáskeresés és mesés foglalkozás is várta a látogatókat 

Immár tizenkettedik alkalommal változott ünnepi tojáskúttá a Liszt Ferenc utcai Koronás-
kút a Fehérvári Polgárok Egyesülete jóvoltából. A belváros elmaradhatatlan húsvéti 
látványosságát a Hermann László zeneiskola növendékei népzenei műsorral, a felsővárosi 
óvodások pedig zenés-mondókás előadással avatták fel.
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A húsvét a jó győzelme a rossz felett, 
Isten győzelme!

A város polgárai és papjai nagypénteken közösen emlékeztek Jézus kereszthalálára. Több 
százan gyűltek össze a Hosszú temető mellett található Palotavárosi Kálváriánál, amit a 
székesfehérvári születésű Simor János bíboros, prímás, esztergomi érsek nővére építtetett 
1892-ben. A keresztút eredetileg az a mintegy másfél kilométeres útvonal, melyen Jézus a 
kereszttel a Praetoriumtól kiment a Golgotára. A stációk arra emlékeztetik a keresztényeket, 
miként követték egymást az események Jézus földi életének utolsó óráiban. A nagypénteki 
keresztútjárás során felidézik Jézus szenvedésének egyes állomásait. Az idei keresztútjárá-
son a család állt a Spányi Antal püspök vezette elmélkedések középpontjában. A keresztút 
segít megérteni a történelem drámáját, de a hívőket biztosítja arról, hogy az utolsó nap nem 
nagypéntek, hanem húsvét. A húsvét pedig a jó győzelme a rossz felett, a szeretet győzelme a 
gyűlölet felett, mert ez a végső, a végtelen jóság, Isten győzelme.

A nagyszombati feltámadási szertartás és szentmise a hagyományos húsvéti körmenettel fe-
jeződött be, míg húsvét vasárnapján a keresztény egyházak Jézus feltámadására emlékeztek

Nagycsütörtökön az utolsó vacsora emlékmisét Spányi Antal megyés püspök celebrálta a ba-
zilikában, amelyen a lábmosás szertartását is a főpásztor végezte. Ez felidézi, miként mosta 
meg Jézus tanítványai lábát a titkos vacsora estéjén, felhívva ezzel az apostolok figyelmét a 
szolgálat fontosságára. 

Romhányi Anikó

Közös keresztútjárásra, hagyományos húsvéti körmenetre, feltámadási szertartásra és szent­
misére, no és persze közös kézműveskedésre, családi programokra várták a híveket, a családokat, 
a fehérváriakat és a városba látogatókat az ünnepi hétvégén. 
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búzaszemhez hasonlította, mely 
a földben hagyva is növekszik, 
utat tör magának a rögök között, 
kicsírázik, majd aranyszínű 
kalásszá fejlődik.
Az egyházfő békét sürgetett az 
emberek között, a családokban, a 
társadalmi csoportok és nemze-
tek között, kijelentve, hogy az 
igazi béke az egyéni érdek helyett 
a közös jót tekinti célnak, szemé-
lyes tervek másokra kényszeríté-
se helyett a közös tervek együttes 
megvalósítására törekszik.
„Akinek fegyver van a kezében, 
tegye le! Akinek hatalma van hábo­
rúkat kirobbantani, válassza a békét! 
Ne az erővel, hanem a párbeszéddel 
elért békét!” – hangoztatta a pápa.
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A visszatérők városa: 
személyes történetek Székesfehérvárról

A Füri házaspár tagjai fészekként tekintenek Székesfehérvárra, itt képzelik el jövőjüket a 
néhány hónap múlva érkező kisbabájukkal 

Mayor Márta életében a visszatérés egy hosszabb folyamat része volt

Mayer-Heizinger Anita számára a gyerekkori emlékek és a családi kötődés volt a meg
határozó

Kiss-Dávid Renáta

Elköltözni, majd visszatérni? Sokak életében 
ez természetes folyamat, de vajon milyen okok 
állnak a döntések mögött? A Fehérvár Televízió 
új kisfilmen dolgozik, mely olyan embereket 
fog bemutatni, akik különböző életutak után 
döntöttek úgy, hogy ismét Székesfehérváron 
telepednek le. Lapunkban most röviden be­
mutatunk három visszatérő családot.

Székesfehérvár többek számára nem-
csak egy csodálatos kirándulóhely, 
nemcsak egy történelmi jelentőségű 
helyszín, hanem visszatérési pont, egy 
biztos fészek. A Fehérvár Televízió 
négy interjúalannyal beszélgetett 
arról, miért költöztek vissza a városba, 
és mit jelent számukra ma Fehérvár. 
A város adottságai sok szempontból 
hozzájárulnak ahhoz, hogy vonzó 
maradjon a helyiek és a visszatérők 
számára is. Földrajzi elhelyezkedése 
miatt könnyen elérhető a főváros és a 
Balaton térsége, miközben saját intéz-
ményrendszere, oktatási lehetőségei 
és kulturális programjai is stabil hát-
teret biztosítanak a mindennapokhoz. 
Az elmúlt években a város folyamato-
san fejlődött, ugyanakkor megőrizte 
azt a léptéket, amelyben a személyes 
kapcsolatoknak is tere marad. Ezeket 
a kapcsolódásokat kutattuk! 

„A városban nőttem fel. A Tóparti­
ban érettségiztem, majd a Kodolá
nyin szereztem diplomát. Később 
több városban éltünk a férjem mun­
kája miatt. Lelkészfeleség vagyok, 
sokat költöztünk. Most újra itt 
vagyunk. Számomra ez lehetőség a 
munkában és a családomnak is, hi­
szen most több száz kilométer távol­
ságok után ismét karnyújtásnyira 
vagyunk egymástól. Ezúttal Bajáról 
érkeztünk haza, és ha Fehérvárról 
beszélek, a befogadás és a hazaérke­
zés jut eszembe először” – mesélte 

„Fehérváriként nőttem fel, aztán 
elkerültem Veszprémbe, később 
Budapestre, ott dolgozott a férjem” 
– kezdte történetük elmesélését 
a pedagógus végzettségű Anita. 
– „Végül visszaköltöztünk Fehér­
várra. Most a nagyszüleim házában 
élünk, ahol gyerekként sok időt 
töltöttem. Hatalmas dolog számom­
ra anyaként, hogy a gyerekeim ott 
nőnek fel, ahol én is felnőttem. 

Füri-Hartmann Henriett nem itt 
nőtt fel, mégis hamar kötődni 
kezdett Fehérvárhoz: „A férjem 
által ismertem meg a várost, sokat 
randevúztunk itt annak idején. 
Martin olyan helyeket mutatott, 
hogy beleszerettem – nemcsak 
a férfiba, hanem a városba is. 
Hosszú évek óta vagyunk együtt, 
most várandós vagyok az első 
gyermekünkkel, és határozottan itt 
képzeljük el a jövőnket! Biztonsá­
got ad, és fontos számunkra, hogy 
jól működő az orvosi és a védőnői 
hálózat.”
A személyes történetekből 
kirajzolódik, hogy a visszatérés 
sokszor nem egyetlen döntés 
eredménye, hanem egy folyamat. 
A város kínálta lehetőségek 
– legyen szó munkáról, család
alapításról vagy közösségi életről 
– több élethelyzetben is alter-
natívát jelentenek. Füri Martin 
több helyen is élt, végül mégis 
Székesfehérvár mellett döntött: 
„A sport jut először eszembe a 
városról: foci, jégkorong, kézilabda. 
Imádtam sportolni! És bár volt né­
hány kitérő az életemben, végül ez 
lett a fészkünk. Jó az elhelyezkedése 
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a városnak, közel van Budapest és a 
Balaton, közben sok kulturális prog­
ram is van. A Zichy liget a kedvenc 
helyem, és az Öreghegyi Mulatságo­
kat is nagyon szeretem!” 
Székesfehérvár esetében a városi 
infrastruktúra és a közösségi 

terek egyaránt fontos szerepet 
játszottak Henriett és Martin 
döntésében. A parkok, rendez-
vények, helyi programok olyan 
találkozási pontokat jelentenek, 
amelyek erősítik a kötődést, 
akár hosszabb távollét után is.

lapunknak Mayor Márta.
A megszólalók rövid történetei 
is azt mutatják, hogy városunk 
különböző élethelyzetekben is 
kínál visszatérési lehetőséget. 
Van, aki újrakezdést lát benne, 
más a már meglévő kapcsolatait 
erősíti tovább, de a döntések 
mögött minden esetben szemé-
lyes történetek állnak, melyekben 
tetten érhető a racionalitáson 
túl egy furcsa, sokszor nehezen 
megmagyarázható, de mégis erős 
vonzalom Székesfehérvár iránt.

Az az igazság, hogy sok várost 
kipróbáltam, de a szívem ide húzott 
vissza!” 
A visszaköltöző interjúalanyaink 
történeteiben gyakran megjele-
nik a gyerekkor helyszíneinek 
szerepe is. A korábbi élmények 
és kapcsolatok sok esetben 
meghatározzák, hogy valaki 
később milyen települést választ 
otthonául.
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Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák,
tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok,

madáreleség, permetező-alkatrészek

Hétfő: zárva    Kedd-péntek: 8:00-17:00   Szombat:8:00-12:00

Amire a kertben szükség lehet

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111 

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Áprilisi feladatok a kertben
Hűvös reggelek, meleg nappalok, kellemes 
hétvégék. Az idei tavasz fagymentesen indult, 
de sajnos a csapadék idáig elmaradt. A föld 
száraz, az őszi áttelelő és a tavaszi vetésnek is 
nagyon kellene az áztató eső. A fák, a bokrok, 
de különösen az örökzöldek szomjaznak. 
Kiemelten fontos ilyenkor a locsolás, érdemes 
elkezdeni minél előbb!

A gyümölcsfák közül a kajszi és 
a mandula már elvirágzott. Bár a 
száraz idő nem segíti a gombák 
terjedését, sajnos így is találni 
moníliával fertőzött barackokat. 
Érdemes odafigyelni a szirom-
hullásra, illetve a lehullott 
szirmok színére! Az egészséges 
szirom lehulláskor is fehér. Ha 
barna, foltos, akkor nagy való-
színűséggel moníliával fertőzött 
a fa. Utóbbi esetben érdemes 
folytatni (vagy elkezdeni) az 
ellene való védekezést, ami első-
sorban a száradó ágak csonkolá-
sát jelenti, majd utána jöhet egy 
gombaölő szeres kezelés is.
Néhol már látszanak az őszi
barack fodros levelei: a fertőzés 
jelen van, ezek az első tünetek. 
A legtöbb levélen azonban még 
lappangási idejét tölti a gomba, 
itt még megelőzhető a levelek 
károsodása. A tafrinás levélfod-
rosodás terjedéséhez az ideális 
hőmérsékleti tartomány 5-14 
fok. Sajnos a felszívódó készít-

mények 10-12 fok alatt hatás-
talanok, így érdemes a hűvös 
hajnalok miatt finom réztartal-
mú lombtrágyákkal kombinálni 
ezeket.
Az almafákon a lisztharmat első 
tünetei már az alig kibújt levele-
ken is látszanak. A tafrina elleni 
felszívódó készítmények ez ellen 
is hatásosak. A talaj szép lassan 
melegszik, már 10-12 fokos öt 
centis mélységben. Biztonsággal 
vethető a cékla, a burgonya, a 
káposztafélék, a saláták is, de 
nem vagyunk elkésve a borsóval 
sem! Az aszály miatt a petrezse-
lyem kelése nagyon bizonytalan. 
Itt az öntözés is nehéz, hiszen a 
locsolástól betömörödik a talaj, 
és a kis csíranövény nem vagy 
csak alig tudja áttörni a talajfel-
színt. Érdemes talajfertőtlenítő-
ket alkalmazni, és a tápanyag-
utánpótlásról se feledkezzünk 
meg, ami műtrágya, szerves trá-
gya vagy akár komposzt is lehet! 
A hónap végéig biztosan megér-
kezik a bukszusok legaktívabb 
kártevője, a puszpángmoly. A tél 
után falánk hernyók rágcsálják 
a leveleket, hajtásokat. Használ
junk felszívódó és kontakt
szereket együtt, hogy elkerüljük 
a rezisztencia kialakulását!
Sok bosszúságot okoznak a 
fákra felmászó hangyák. Még 

nem késő az ágak, illetve a törzs 
köré csavarni a rovarfogó öve-
ket, így nemcsak a hangyák, de 
a hernyók, a levéltetvek számát 
is csökkenthetjük. Ha a szilva 
sziromhullásakor kezeljük rovar-
ölő szerrel a gyümölcsfáinkat, 
akkor nemcsak a poloskaszagú 
szilvadarázstól, hanem a levél-
tetvektől is megszabadulhatunk. 
Figyeljünk a ribiszkére is, hiszen 
a levélpirosító ribiszke-levél-
tetű már ott szívogat a levelek 
fonákján! 
A gyepek tápanyag-utánpótlá-
sa szintén aktuális! Indulóban 
adhatunk magasabb nitrogéntar-
talmú gyeptrágyát. A mohásodás 
a száraz tél ellenére sajnos min-
denhol komoly probléma. A leg-
több esetben a vasgálicos irtás 
eredményes, azonban csak rövid 
ideig tart a hatása. Az árnyékos 
területeken, ahol egy-egy eső 
után megáll a víz, előbb-utóbb ki 
fog újulni a moha. Ilyenkor vagy 
a talajszerkezet javítása jöhet 
szóba vagy a vastartalmú trágya 
rendszeres használata.
Érdemes a talajt tengeri algával, 
talajbaktériumokkal vagy hu-
minsavakkal kezelni. Ezek a ter-
mészetes anyagok a talajéletről 
is gondoskodnak, amellett, hogy 
rengeteg kötött tápanyag fel- 
szabadításában is részt vesznek.

Közeleg a távfűtés 
automatikus leállása Székesfehérváron 

– ezt érdemes tudni a lakóknak
Április tizenötödikén hivatalosan is véget ér a 
2025/2026-os fűtési idény, így ezen a napon 
– a külső hőmérséklettől függetlenül – leáll a 
távfűtés. A szolgáltatás azonban szükség esetén 
továbbra is kérhető a lakóközösségek számára.

A jogszabályok alapján május 
tizenötödikéig tart az úgynevezett 
rendelkezésre állási időszak. Ez idő 
alatt a társasházak fűtési rendszereit 
feltöltött és légtelenített állapotban 
kell tartani, vagyis a fűtés május 
közepéig bármikor újraindítható 
kell legyen.
Ha a lakók úgy látják, hogy április 
tizenötödike után továbbra is 
szükségük van a fűtésre, igényüket 
a megszokott módon jelezhetik a 
fűtési megbízottnál vagy a közös 
képviselőnél. Fontos tudni, hogy 
a szolgáltató, a SZÉPHŐ Zrt. nem 
egyes lakások számára biztosítja 
a hőszolgáltatást, hanem az adott 
épület vagy lakóközösség egészének 
tud hőt kiadni.
Az április tizenötödike után igényelt 
többletfűtést a rendszer már nem 
állítja le automatikusan, ezért annak 
befejezését külön kérni kell. A 
fűtési szezon végső határideje május 
tizenötödike, ekkor szűnik meg a 
SZÉPHŐ Zrt. rendelkezésre állási 
kötelezettsége. Ettől az időponttól 

Április tizenötödikén hivatalosan is véget 
ér a fűtési idény, a szolgáltatás azonban 
szükség esetén továbbra is kérhető a 
lakóközösségek számára 
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kezdve már megkezdhetők azok a 
munkálatok, amelyekhez a társas-
házak belső fűtési rendszerének 
leürítésére van szükség.
A cég arra hívja fel a figyelmet, hogy 
a fűtési rendszer átalakítása vagy a 
radiátorcsere csak a távhőszolgáltató 
előzetes hozzájárulásával végezhető 
el. Érdemes ezért időben egyeztetni 
a társaság ügyfélszolgálatával, amely 
a benyújtott igényeket legfeljebb 
harminc napon belül véleményezi 
és hagyja jóvá. A kérelmeket online, 
az ügyfélszolgálati felületen, illetve 
személyesen is be lehet 
nyújtani a társaság szé-
kesfehérvári ügyfélszol-
gálatán, a Honvéd utca 
1. szám alatt.
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A parazsat ebben az évben is felszítják a Rác utcában

Középiskolások jelentkezését várják a kórház 
nyílt napjára. Az április tizenhetedikei alka­
lomra regisztrálni kell az érdeklődőknek.

Sebkötözés, térdműtét, altatás, 
vastagbéltükrözés – csak néhány 
feladat azok közül, amelyet meg-
ismerhetnek és kipróbálhatnak 
azok, akik ellátogatnak a Szent 
György Kórház jövő pénteki nyílt 
napjára.
Az oktatólaborban a diákok 
szimulációs körülmények között 
ismerhetik meg többek között azt, 
hogy miként zajlanak a műtéti elő-
készületek, hogyan vezényelnek le 
egy térdműtétet, egy vérvételt vagy 
egy gyomortükrözést. Ezenkívül a 
radiológiára, a gyermekosztályra és 
a patológiára is ellátogathatnak az 
érdeklődő fiatalok.

Április tizenegyedike a költészet napja. Ennek 
apropóján a Vörösmarty Társaság, a Zsolt utcai 
könyvtár és az Igéző is szervez programot.

A Vörösmarty Társaság két 
eseményre is invitálja a verseket 
szerető közönséget. Még a költészet 
napja előtt, április 9-én, csütörtökön 
17 órától a Kossuth utcában tartják 
az idei költőversenyt. A díjazott 
az idén is elnyeri a Vörösmarty 
Társaság Vajda János-díját. Április 
14-én, kedden 18 órától a Vörös-
marty Kuckó diákjai olvasnak fel 
műveikből a társaság Kossuth utcai 
székházában.
A Vörösmarty Mihály Könyvtár 
Zsolt utcai Tagkönyvtárában a 
költészet napja alkalmából szer-
veznek programot Kedvenc kortárs 
verseink címmel. Április 10-én, 
pénteken 10 órakor kezdődik az 
esemény, ahol lehetőséget biztosí-
tanak kortárs versek felolvasására, 
és lesz interaktív beszélgetés a 
költeményekről és szerzőikről.
Az Igéző idén is csatlakozik a Posz-
tolj verset utcára! mozgalomhoz. 
Április 11-én, a költészet napján 
a belvárosi kulturális kuckó előtt 
lehet bátran csiptetni, írni, szelfizni, 
posztolni klasszikus és kortárs mű-
veket, vagy akár saját verseket is.  

Idén is megrendezik a komoly hagyomá­
nyokkal bíró Tűzzel-vassal Fesztivált a Rác 
utcában. Az országos késes- és kovács­
találkozón bemutatók, vásári forgatag és 
gyermekprogramok várják majd a látogatókat 
június huszadikán.

Ismét felszítják a parazsat a 
Tűzzel-vassal Fesztiválon, melyet 
június 20-án, szombaton rendez-
nek meg Székesfehérváron. 
A fesztiválon az ország legtávo-
labbi pontjairól érkező késesek, 
tőrösök, kovácsok, fegyverková-

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) ismét 
megnyitja kapuit a legtehetségesebb magyar 
egyetemisták előtt. Az intézmény a hagyo­
mányos felsőoktatást kiegészítő, ingyenes 
Egyetemi programjára várja mindazokat, akik 
egy összetartó, inspiráló közösség tagjaként 
szeretnék a legtöbbet kihozni magukból.

Az MCC a Kárpát-medence 
legjelentősebb tehetséggondozó 
intézménye, mely immár több mint 
nyolcezer diák számára biztosít 
kiemelkedő lehetőségeket. Azontúl, 
hogy a hallgatók nemzetközileg 
elismert külföldi vendégoktatóktól 
tanulhatnak, a kollégium partner-
hálózata szinte minden kontinensre 
kiterjed, lehetőséget biztosítva a 
hallgatóknak arra, hogy a világ leg-
kiemelkedőbb tudásközpontjaiban 
szerezzenek tapasztalatot, mint ami-
lyen az oxfordi vagy a cambridge-i 
egyetem.
A karrierépítést az elméleti és 
gyakorlati tudás, a kiterjedt kapcso-
latrendszer mellett széles körű hazai 
vállalati és intézményi partnerháló-
zat támogatja, mely értékes szakmai 
gyakorlati helyeket és elhelyezkedési 
lehetőségeket kínál országszerte. 
Az Egyetemi program juniorképzé-
sére az idén tavasszal érettségizők 
jelentkezhetnek. Az iskolarendszer-
be pedig azok, akik most elsőévesek 
az egyetemen. Az utóbbiak hat 
különböző szakterületen szerezhet-
nek elmélyült szakmai tudást: a Jogi 
Iskolában, a Közgazdaságtani Isko-
lában, az MCC-Mindset Pszicholó-
giai Iskolában, a Médiaiskolában, a 
Nemzetközi Kapcsolatok Iskolában, 
valamint a Társadalom- és Történe-
lemtudományi Iskolában.
Az Egyetemi program iskolarend-
szerű képzésére április 14-ig lehet 
jelentkezni. Az intézmény várja 
mindazokat, akik most elsőéves, 
nappali tagozatos egyetemisták az 
alábbi városok egyetemein: Buda-
pest, Debrecen, Győr, Miskolc, Pécs, 
Szeged. A juniorképzés június 28-ig 
várja a jelentkezőket, azokat, akik 
Budapesten, Debrecenben, Győr-
ben, Miskolcon, Pécsen, Szegeden 
vagy Kolozsváron szeretnének 
továbbtanulni szeptembertől.
Az MCC elkötelezett amellett, 
hogy a tehetséggondozás ne anyagi 
kérdés legyen, ezért a képzések min-
den felvételt nyert hallgató számára 
térítésmentesek.
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	 Képzés	

Építsd a jövődet 
a legjobbak között!

	 Irodalom	

A verseké lesz 
a főszerep 

	 Nyílt nap	

Sebkötözés, 
térdműtét, altatás 

	 Hagyomány	

Késesek és kovácsok a Rác utcában

Kos 3. 21. – 4. 20.

Ne tétovázz, vágj bele lendületesen az új feladataidba! Az előnyöd 
a gyors döntésekben rejlik, használd hát ki a kedvező energiákat! 
Figyelj a környezetedre, mert váratlan szövetségesek is felbukkannak! 
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Egyre csak sziporkázol, baráti társaságodban ragyogsz. Új ötletek 
özönlenek rád, jegyezd hát fel őket gyorsan! Környezeted értékeli 
a nyitottságodat. Lefekvés előtt olvass valami izgalmasat, hogy 
álmaid tovább szárnyaljanak!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

A tavaszi napsugárral ragyogj te is, irányítsd magadra a figyelmet! 
Kreativitásod a csúcson van, alkoss hát valami maradandót! Szerel­
mi életedben légy bátor, mint az oroszlán, és jámbor, mint a dúká! 
Ünnepeld a sikereidet egy kis luxussal, esetleg utazással! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Élvezd a stabilitást, amit most kapsz, és építs rá nyugodtan! Pénzügyi 
lépéseidet fontold meg alaposan, ne siess! Szerelmi téren gyengéd­
séged meghozza a gyümölcsét. Kedveseddel lazuljatok el egy finom 
vacsora mellett, megérdemlitek! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Otthonodban most béke honol, itt az ideje, hogy a munka­
helyeden is rendezd a káoszt magad körül! Érzelmeidet oszd 
meg a szeretteiddel, hiszen a támogatásukra minden körülmé­
nyek között számíthatsz!  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A tavaszi nagytakarítást ne csak az otthonodban végezd el, igyekezz 
az élet minden területén rendet tartani! Az egészségedre figyelj kicsit 
jobban, egy kis séta esténként csodát tehet! Munkahelyeden elismerik 
a precizitásodat.  

2026. április 9–15.
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csok a Rác utca minden szegletét 
tüzes hangulatúvá varázsolják. 
A skanzen eredeti állapotában 
megőrzött házai között elevenítik 
fel az ősi magyar mesterségek 
hagyományait.
A rendezvényen előadások 
hangzanak el, bemutatók 
lesznek, melyek mind a népi 
kézművességhez, hagyományok-
hoz kapcsolódnak, miközben az 
utca teljes hosszában késkészítő 
mesterek mutatják majd be por-
tékáikat.
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Kurátori tárlatvezetésre várják az érdeklődőket 
a Totus Tuus – Teljesen a tiéd című kiállításra 
a Szent István Király Múzeumba. Tóth Norbert 
április tizenkettedikén és tizenkilencedikén is 
16 órára invitálja a látogatókat.

A résztvevők a huszadik század 
meghatározó egyházi és történelmi 
személyiségének életútját követ-
hetik végig, miközben egyaránt 
feltárul lelki öröksége és a világtör-
ténelemre gyakorolt hatása: Szent 
II. János Pál pápa örökségét tizen- 
nyolc teremben csodálhatják meg. 
Több mint kétszáz, a pápához 
köthető eredeti tárgy mellett több 
mint ötven művész kifejezetten 
erre az alkalomra készült alkotása 
is helyet kapott a tárlaton.
A programon való részvétel re-
gisztrációhoz kötött. Jelentkezni a 
bejelentkezes@szikm.hu e-mail-
címen lehet. A tárlatvezetés április 
12-én és 19-én is 16 órakor indul.

Örvendezz, királyi város! címmel Székes
fehérvár történelmi és kulturális örökségét 
bemutató bélyegkiállítás nyílt a Gárdonyi 
Géza Művelődési Házban. Ugyancsak az intéz­
ményben látható május 31-ig A virág – a lélek 
és a test orvossága című bélyeggyűjtemény is.

A Gárdonyi Géza Művelődési Ház 
egy különleges időszaki kiállításra 
hívja az érdeklődőket: az április 
1-től látható tárlat Szent István 
király alakját és Székesfehérvár 
történelmi jelentőségét a filatélia 
szemszögéből mutatja be. Az 
Örvendezz, királyi város! című 
tárlat a bélyegek világán keresztül 
idézi meg az államalapítás korát, 
valamint azt a gazdag kulturális és 
történeti örökséget, amely Szent 
István személyéhez és egykori 
koronázóvárosához kötődik.
Ugyancsak a napokban nyílt meg 
az intézményben A virág – a lélek 
és a test orvossága című bélyegki-
állítás, amely a természet szépsé
gét és jelképiségét mutatja be. A 
Székesfehérvári Városi Bélyeg
gyűjtő Kör válogatásában a virág
motívumok esztétikai és kulturális 
jelentése egyaránt megjelenik. A 
kiállítás május 31-ig látogatható, a 
belépés díjtalan.

Filmvetítésre várja az érdeklődőket április 
huszonharmadikán, csütörtökön a Csoóri Sándor 
Társaság. Nagy László költőre emlékeznek a 
Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban.

Az Angyaltollat keresni mentem – In 
memoriam Nagy László című film 
vetítésére várja az irodalomked-
velőket a Csoóri Sándor Társaság. 
Április 23-án, csütörtökön 17 órakor 
kezdődik a program, ahol Farkas 
György rendező, Nagy Borbála Réka 
szerkesztő, a költő unokája, valamint 
Dénes Zoltán operatőr lesz a vendég. 
A vetítés utáni beszélgetést Bakonyi 
István vezeti. A belépés díjtalan. 

Április tizenharmadikán, hétfőn 19 órától a 
székesfehérvári Vörösmarty Színház nagy­
színpadán csendül fel a Farkas Ferenc-bérlet 
egyik legizgalmasabb estje, a Mesterdalnokok 
című koncert a világhírű hegedűművész, Baráti 
Kristóf közreműködésével.

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
produkciója ezúttal a romantika 
gazdag és érzelmekkel teli világába 
invitálja a közönséget. A program a 
német és északi zenei hagyományok 
legszebb darabjait idézi meg, ahol 
monumentális hangzás, lírai pilla-
natok és virtuóz szólamok váltják 
egymást egyetlen este alatt.
Az előadás egyik csúcspontja min-
den bizonnyal Baráti Kristóf fellépé-
se lesz: a nemzetközi színpadokon 
is ünnepelt művész ezúttal Sibelius 
legendás hegedűversenyét szólaltatja 
meg – azt a művet, amely egyszerre 
követel technikai bravúrt és mély 
érzelmi átélést. Baráti Kristóf játéka 
nemcsak lenyűgöző, hanem valódi 
zenei történetmesélés, amely min-
den alkalommal magával ragadja a 
hallgatóságot.
A koncert műsora emellett a ro-
mantika kiemelkedő mestereinek 
világába is betekintést enged: Wag-
ner és Schumann zenéje különleges 
atmoszférát teremt, amelyben a 
szenvedély, a drámaiság és a finom 
részletek egyaránt helyet kapnak. 
Az előadás a Farkas Ferenc-bérlet 
koncertsorozatának része, de külön 
jeggyel is látogatható.

Immár tizenegyedik alkalommal várja az 
indulókat a Cerbona Fehérvár Félmaraton. A 
versenyzők ezúttal egy, három, hét és tizen­
négy kilométeren, valamint háromszor hét 
kilométeres váltófutásban állhatnak rajthoz. 
A rendezvény főnapján, április tizenkilen­
cedikén, vasárnap forgalomkorlátozásra kell 
számítani a Mátyás király körúton, valamint a 
versenyútvonalon, de számos busz is terelőút­
vonalon közlekedik a reggeli üzemkezdéstől. 

Április tizenhetedike és tizen-
kilencedike között rendezik az 
idén már háromnapossá bővült 
futófesztivált Székesfehérvár 
belvárosában. A hétvégi prog-
ramkavalkádban a futáson kívül 
a spinninget, a pilatest, sőt egy 
nindzsapályát is kipróbálhatnak 
az érdeklődők. A rekordszámú, 
több mint ezerkétszáz versenyzőt 
vonzó erőpróba főszámai április 
19-én, vasárnap 10 órakor startol-
nak a Zichy ligeti rajtkaputól.
Kaiser Tamás főszervező lapunk-
nak elmondta: „Április 17-én, 
pénteken nindzsapályával várjuk az 

	 Kiállítás	

Totus Tuus 

	 Filatélia	

Bélyegkiállítások 
a Gárdonyiban

	 Kultúra	

Angyaltollat 
keresni mentem

	 Komolyzene	

Baráti Kristóf 
Fehérváron

	 Sport	

Háromnapos futófesztivál

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Keresed a harmóniát a mindennapokban, törekszel a kiegyensúlyo­
zottságra. Kapcsolataidban is légy diplomatikus, és akkor könnyen 
megoldod a konfliktusokat! Szépségedre sokan felfigyelnek. Légy 
óvatos, otthon féltékenyek lehetnek! 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Kalandvágyad lángol, indulj útnak bátran és eltökélten még ma! 
Tanulj valami újat, bővítsd a látókörödet! Barátaiddal nevess 
sokat, ez visz előre! 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Nem esik nehezedre önmagadat adni, egyszerűen ragyogsz! Új 
ötleteid születnek, oszd meg hát azokat másokkal is! Ha teheted, 
esténként zenével töltődj fel! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Titkaid mélyén mindent lebíró erő lakozik, de használd bölcsen! 
Szerelmi szenvedélyed fellángolhat. Szánj időt azonban a pihenésre, a 
regenerálódásra is!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Céljaid felé haladj kitartóan, siker közeleg! Munkafronton légy 
ambiciózus, feletteseid elismerésére számíthatsz! Pénzügyeid 
stabilizálódnak. Az irodai munka mellé iktass be egy kis mozgást: 
nemcsak a testednek, az elmédnek is szüksége lesz rá!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Álmaid valósággá válnak, csak higgy bennük! Empátiád segít máso­
kon, légy támogató! Szerelmi álmaid is kibontakoznak: meditálj egy 
vízparton, ha megteheted, majd esténként próbálj lazulni egy kicsit!   

A verseny miatt április 19-én, vasárnap reggel 6-tól 13 óráig az autóforgalom elől 
lezárják a Mátyás király körutat az Ybl Miklós utca és a Vár körút között. 9.30-tól 
12.30-ig – amíg a verseny különböző számai tartanak – lezárják a versenyútvonalat is, 
ami a következő: Zichy liget (Mátyás király krt.) – Dózsa Gy. út bírósági csomópontja 
– Vár körút – Rákóczi u. (a Gáz utcai körforgalom előtti zebráig) – Vár körút (a Petőfi 
utcánál visszafordulás) – Vár körút vissza a Mátyás király körútig – Fő utca – Városház 
tér – Koronázó tér – Vasvári Pál u. – Kossuth u. – Városház tér – Liszt F. utca – Mátyás 
király körút – Ybl M. utca – Mészöly G. utca – Rózsaliget – Liget sor – Bregyó köz – 
Malom utca – Fürdő utca – Sár u. – Mészöly G. utca – Zichy liget (ügyvédsor). A fenti 
útvonalon csak félpályás lezárás lesz a Liget sor 48. számtól a Bregyó köz irányába, a 
Bregyó közben és a Malom utcában, valamint a Mátyás király körúton az Alba Plazától 
a bíróság felé. Járdán kijelölt futóútvonal: Mészöly G. utca, az uszoda előtti zebráig.
A forgalomkorlátozásban érintett országos és regionális buszjáratok közül április 
19-én üzemkezdettől 15 óráig a Mór, valamint Zámoly irányába/irányából közlekedő 
országos és regionális járatok a Budai út – Gáz u. – Széna tér – Szekfű Gy. u. – Dózsa 
Gy. út terelőútvonalon közlekednek. A Lovasberény irányába/irányából közlekedő re­
gionális járatok a Budai út – Gáz u. – Széna tér – Berényi út terelőútvonalon haladnak. 
A forgalomkorlátozásban érintett helyi járatok közül a 15-ös és a 34-es a Fecskeparti 
lakótelep – Móri út – III. Béla király tér – Móri út – Szent Vendel utca – Bregyó köz 
– Liget sor – Palotai út terelőútvonalon közlekedik, a 17-es pedig a Piac tér – Bu­
dai út – Gáz u. – Király sor útvonalon. A Köfém-lakótelep felé közlekedő járatok az 
Autóbusz-állomás 18-as megállóhelyén állnak meg. A 23-as a Széchenyi u. – Budai 
út, a 24-es és a 25-ös a Széchenyi u. – Budai út – Gáz u., a 26-os, a 26A és a 38-as 
a Széchenyi u. – Palotai út – Csapó utca – Budai út – Gáz u. – Széna tér – Berényi út 
terelőútvonalon közlekedik. A Jancsár utca, Vasútállomás felé a járatok az Autó­
busz-állomás 17-es, a Videoton Ipari Park, Béla utca, Kassai utca/Nagyszombati utca 
felé pedig a 22-es megállóhelyén állnak meg. A járatok a Csapó utca megállóban 
fordulnak vissza. A 31-es és a 32-es buszok a Deák F. u. – Budai út – Gáz u. – Széna tér 
– Berényi út, a 33-as a Gáz u. – Széna tér – Szekfű Gy. u. – Dózsa Gy. út – Havranek J. 
u. – Fecskeparti lakótelep, a 35-ös a Prohászka O. út – Budai út – Gáz u., a 42-es pedig 
a Piac tér – Budai út – Gáz u. terelőútvonalon közlekedik. A Börgönd felé tartó buszok 
az Autóbusz-állomás 18-as megállóhelyén állnak meg.

iskolásokat. Április 18-án, szomba­
ton egész napos spinningedzéseket, 
pilatest és érzékenyítő játékokat 
próbálhatnak ki az érdeklődők. A 
futók szintén szombaton vehetik át 
rajtszámaikat és rajtcsomagjaikat. 
Április 19-én, vasárnap pedig több 
futammal elindul a félmaraton. Lesz 
gyerekprogram és esélyegyenlőségi 
futam 9.30-tól, míg 10 órakor startol 
a félmaraton, 11.30-kor pedig a 
három kilométeres Kezdd el velünk! 
futam.”
Bekerült a programba tehát az egy 
kilométeres esélyegyenlőségi fu-
tam, amelyre várják a fogyatékkal 
élőket, a nagypapákat, nagyma-
mákat és az egészen pici gyereke-
ket is – ez a táv akár kényelmes 
sétával is teljesíthető.
Mészáros Attila alpolgármester 
lapunknak elmondta: azért is 
népszerű a Cerbona Fehérvár 
Félmaraton, mert az útvonala 
keresztülvezet Székesfehérvár 
történelmi belvárosán, ami igazán 
különlegessé teszi a versenyt.
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Töviskoszorús Krisztus őrzi 
a Bory család nyugalmát

Az élet csodáját hirdetik 
az ébredő növények 

Németh Zoltán

Székesfehérvár egyik legnagyobb képzőművé­
szének alkotása a család síremlékét őrzi, mely 
a Nemzeti Sírkert részeként élvez védettséget. 

A közelmúltban mutattuk be az 
fmc.hu oldalon azt a különleges 
alkotást, mely egy fiatalon elhunyt 
székesfehérvári hölgy, Borsányi 
Ilonka síremlékét díszíti. A Csu-
tora temetőben található műről 
így írtunk: „Az alkotás egy térdelő 
angyalt formáz, vélhetően a forma
választás az elhunyt fiatal korával 

A Nemzeti Sírkert részévé nyilvánították Bory Jenő és családja nyugvóhelyét

A zöldkörnyezet újjászületése ragyogja be idén is a tavaszi parkokat Székesfehérváron. Sokan 
horgásztak, sétáltak városszerte húsvétvasárnap, igazi áprilisi napsütésben!                       B. G.

Egyre színesebbek a ligetek a városban, és a zöld milliónyi árnyalata megfigyelhető ebben 
az időszakban a változatosan ültetett növényeknek köszönhetően. A nárciszok már jórészt 
elvirágoztak, de a tulipánok még nyílnak, a virágzó fák és a vöröslő cserjék pedig rendkívül 
színessé teszik a város közterületeit.                                                                                                     

Az eredeti alkotás a Bory-várban található
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Diána Gránit Kft.
Időtálló gránit síremlékek,
minőségi munkával, 

garanciával 
és átlátható árakkal.

Már szombaton is nyitva 8-12 h-ig!

www.dianagranitkft.hu
06 20/272-7883

magyarázható, Borsányi Ilonka 
ugyanis egy mindössze tizenhárom 
évet élt fehérvári kislány volt, aki 
1917-ben született és 1930-ban hunyt 
el. Utóbbi évszám lehet a szobor készí­
tésének dátuma is.” 
A síremlék és a térdelő angyalt 
formázó alkotás mindössze har-
minc méterre található Bory Jenő 
és családja síremlékétől. A Bory 
család nyughelyén is látható egy 
alkotás, melyet maga Bory Jenő 
készített. Erről így ír a Köztérkép: 
„A székesfehérvári Csutora temetőben 
található Bory Jenő és családja sírja, 
melyen saját műve áll, a Töviskoszo­
rús Krisztus másolata (az eredeti mű 

a Bory-várban található). A mű Krisz­
tust lehunyt szemmel, töviskoszorúval 
a fején ábrázolja. Az alkotás mérete 
rendkívüli, maga a fej körülbelül 
egyméteres (1–1,20 m között van), az 
alatta levő kőtömbbel együtt a szobor 
mintegy másfél méter. A mű 2002-ben 
került felállításra, előzőleg egy másik 
(kisebb) Krisztus fej volt itt elhelyez­
ve, a szülők sírja felett. A síremléket 
maga Bory Jenő tervezte.”
Az alkotás érdekessége, hogy a 
Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti 
Bizottság 2008-ban – több másik 
Fejér vármegyei sírral együtt – a 

Nemzeti Sírkert részévé nyilvání-
totta Bory Jenő sírját.
A város temetőiben is több ilyen al-
kotást találunk, ahogy különleges, 
a megemlékezés mellett művészeti 
értéket is képviselő síremlékeket 
is. Ezek közül már bemutattuk a 
Takács Imre költő emlékét őrző, fá-
ból faragott domborművet, illetve 
Szakál Antal alkotását, mely egy 
1994-es, tragikus katonai légi ka-
tasztrófa áldozatának állít emléket.
Bory Jenő egyik hasonló alkotá-
sáról is írtunk már, ez nem más, 
mint a Mater Dolorosa: a gran-
diózus alkotás a Palotai úton, a 
Hosszú temetőben található. 
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Dévay Márk bronzérme Vége a Volán szezonjának
Somos Zoltán Somos Zoltán

A  quarteirai triatlon-Európa-kupán a 
székesfehérvári Trion Triatlon Sportegyesület 
versenyzője az úszás után az élre állt, majd a 
kerékpározást követően elsőként kezdte meg a 
futást, végül a harmadik helyen ért célba.

Dévay Márk remek szerepléssel 
kezdte meg a 2026-os verseny
szezont. Az elhalasztott abu-dzabi 
WTCS helyett többen is az olimpi-
ai távú quarteirai Európa-kupát vá-
lasztották szezonkezdő viadalnak: 
összesen hetvenkilenc versenyző 
állt rajthoz március végén a nép-
szerű portugáliai üdülővárosban 
rendezett megmérettetésen. Dévay 

A Klagenfurt elleni bravúros negyeddöntő 
után az alapszakasz győztese, a Graz ellen nem 
tudott meccset nyerni a Hydro Fehérvár AV19 
az osztrák liga elődöntőjében.

A Bécs, majd a Klagenfurt is 
megtapasztalta, hogy a rájátszásra 
más szellemben érkezett meg az 
alapszakaszban sokszor botlado-
zó fehérvári csapat. Mindkét esé-
lyesebb riválist pályahátrányból 
búcsúztatták Háriék, ezzel beju-
tottak a négy közé, ami korábban 
csak egyszer sikerült. Sajnos a 
döntő ezúttal nem jött össze, mert 
a nagyszerű szezont futó Graz 

Két portugál triatlonos mellett állhatott a dobogóra Dévay Márk Az idény végén nem volt ritka a telt ház a MET Arénában
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Márk vezette az 1500 méteres 
úszást, majd egy kilencfős bolyban 
teljesítette a kerékpározás 40 ki-
lométeres távját. A második depó 
után elsőként kezdte meg a futást, 
két társával folyamatosan növelték 
előnyüket, végül a 10 kilométeren 
végig egyenletes, erős tempóban 
haladva a harmadik helyen ért 
célba. 
A triatlonosoknak májusban 
kezdődik az olimpiai kvalifikáció, 
melynek során két évig gyűjtik a 
pontokat a végső rangsor kialaku-
lásáig. A kvalifikációban a Trion 
Triatlon SE két kiválósága, Dévay 
Márk és Dévay Zsombor is részt 
vesz.

végül „kisöpörte” a Volánt. 
Az első meccs még szoros volt, 
de ezúttal nem hozott idegenbeli 
bravúrt a Fehérvár, itthon pedig, 
bár nagyot küzdött, szintén két 
vereséget szenvedett el. Húsvét 
vasárnapján 5-1-re nyert a Graz, 
ezzel véget ért a mieink szezonja. 
Bár korábban még az a veszély 
is fenyegetett, hogy a rájátszásba 
sem jut be a Volán, végül a közön-
ség is díjazta a hajrában muta-
tott hozzáállást. A csapat most 
csütörtökön a MET Arénában egy 
szurkolói ankéttal köszön el a 
szezontól, a válogatott játékosok 
pedig készülnek a világbajnok-
ságra.

Lesz-e pályaelőny?Vissza a győztes útra
Somos ZoltánSomos Zoltán

Az alapszakasz utolsó fordulójához érkezett 
a kosárlabda-bajnokság. Az Alba Fehérvár a 
Kecskemét legyőzése után Pécsen játszik, és 
ha nyer, még lehet esélye, hogy elcsípje a 
rájátszásban előnyösebb negyedik helyet.

A Körmend, majd az Oroszlány 
ellen olyan meccseket vesztett el 
az Alba, amelyeket a papírforma 
alapján illett volna megnyernie. 
Ezek különösen fájó pontvesztések 
voltak, mert a rájátszás első körében 
pályaelőnyt biztosító harmadik, 
negyedik hely megszerzése került 
veszélybe miattuk. 
Az alapszakasz utolsó hazai mér-

Már nyolc mérkőzés óta őrzi veretlenségét a Vi­
deoton a labdarúgó másodosztályban. Ráadásul 
két döntetlen után ismét nyert a Vidi, a dobogós 
Mezőkövesd otthonából elhozva a pontokat.

Tiszakécskén, majd itthon a 
Kozármisleny ellen nem jött össze 
a győzelem, de úgy tűnik, komoly 
hullámvölgyről nem beszélhetünk: 
Pető Tamás csapata a forduló előtt 
harmadik helyen álló Mezőkövesd 
pályáján 2-0-ra nyert, pedig az első 
félidőben sérülések miatt kétszer is 
cserélnie kellett a vezetőedzőnek. 
Szünet után gyors gólokkal leren-
dezte a meccset a Vidi, amely így 

Vojvoda húsz ponttal járult hozzá a Kecskemét legyőzéséhezNémeth Dániel ismét gólt szerzett, már kilencnél jár a szezonban

Fo
tó

: S
im

on
 Er

ik
a

Fo
tó

: v
id

i.h
u

kőzésén a Kecskemét ellen sikerült 
javítani és nyerni, de így sincs saját 
kezében a csapat sorsa. Illetve 
részben igen, mert az utolsó körben, 
szombaton, az NKA Pécs otthoná-
ban muszáj nyernie, hogy maradjon 
esélye a negyedik helyre. Ha sikerül, 
akkor pedig a Kaposvár–Paks-
összecsapás eredményétől függ, 
hogy összejön-e. Ha a somogyiak 
és a fehérváriak is nyernek, az Alba 
pályaelőnnyel megy a rájátszásba, 
ha bármelyik feltétel nem teljesül, 
az ötödik helyen végez az alapsza-
kaszban Oliver Vidin csapata. Ez 
pedig azt jelentené, hogy idegenben 
kezdene a negyeddöntőben – éppen 
a Paks vagy a Kaposvár ellen. 

már nyolc forduló óta nem talált 
legyőzőre, vagyis a mezőny legjobb 
tavaszi teljesítményét nyújtja. 
Ez jelenleg a hatodik helyhez elég, 
de a harmadik Kecskemét csak 
négy ponttal áll a fehérváriak előtt. 
A folytatásban még hat meccs vár a 
piros-kékekre, vagyis ha folytatják jó 
sorozatukat, akár oda is érhetnek a 
dobogóra. Igaz, a nehézkes ősz után 
már a jelenlegi helyezés is várakozá-
son felüli. 
Szombaton, hazai pályán az a 
Soroksár lesz az ellenfél, amely-
től idegenben kikapott a Vidi, de 
összességében tizenhárom ponttal 
kevesebbet gyűjtött eddig a fehér
váriaknál.
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Fűrész Józsefné

08:15  Nézőpontok
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Határaim
12:35  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Nándori József-portré
16:35  On-off
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kiss Diána Magdolna

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: 

Rájössz 
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Az utolsó gömöri 

tudós pásztor
21:05  Bogártalálkozó
21:40  Bogányi Gergely-portré
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Jakab Zsuzsana

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: 

Otthon, csak másképp
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:50  Savaria Filmszemle: 

Ludasi történet
16:35  A bölcs kutya tanításai
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Fűrész Józsefné

18:20  Aranymetszés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Videoton FC–Soroksár-

labdarúgómérkőzés 
közvetítése felvételről

21:50  A bölcs kutya tanításai
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kiss Diána Magdolna 

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Internetes ügyeink
12:40  Csak stílusosan! 
13:00  Képes hírek
15:55  Pozsonyi Imre: Zuhanás 

az emlékekbe
16:35  On-off
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Amit a kórházról 

tudni érdemes 
17:45  Hírek
17:50  Mese habbal
18:20  Savaria Filmszemle: 

Színek és ízek
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Gyergyószentmiklósi emlék
20:05  Jancsó Miklós-portré
20:35  Diákszínpad: 

Makrancos Kata
21:55  Híradó – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Határaim

08:05  Képes hírek

11:00  Természetesen, 

egészségesen

11:30  Savaria Filmszemle: 

Vár állott

12:30  Vastaps

13:00  Képes hírek

15:55  Múltunk és jelenünk: 

Az avar népesség

16:40  Csak stílusosan!

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Egészségedre 2.0!

20:55  Természetesen, 

egészségesen

21:40  Miklósa Erika és a 

Bon Bon zenekar

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek

2026. 04. 17. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Határaim

13:00  Képes hírek

15:50  Természetesen, 

egészségesen

16:15  A bölcs kutya tanításai

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Épí-tech

18:20  Aranymetszés 

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  On-off

20:10  Gyimesi csángók 

Patakországból

21:15  Természetesen, 

egészségesen

21:45  Székesfehérvár tele élettel

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: április 12. 19:00 A Fehérvár TV és a Vörösmarty Rádió élő választási műsora

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:10  Agrárinfó 
08:40  Kezdőkör
09:30  Fehérvári beszélgetések
10:00  Savaria Filmszemle: 

Lélek tüze
10:10  Együtt magazin
10:35  Csak stílusosan!
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  A bölcs kutya tanításai
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:55  Nézőpontok
14:35  Kerékbe zárt álom
15:00  Aranymetszés
15:40  Fehér gólya
16:25  Forgószínpad
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Kvantum
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Jakab Tamás

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Savaria Filmszemle: 

Székely napraforgók
20:25  Múltunk és jelenünk: 

A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

21:05  Határaim
21:45  Savaria Filmszemle: 

Testamentum   
22:05  Hírek – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré

09:45  Savaria Filmszemle: 

A zenéről

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  Paletta

11:10  Fehérvári beszélgetések

11:40  On-off

12:10  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér

13:35  Múltunk és jelenünk: 

Lehetnek-e hunok az 

avar kori temetőben?

14:20  Tiber László-portré

14:45  Savaria Filmszemle: A 

magyar nemzet levéltára

15:35  Pécs–Alba Fehérvár-

kosárlabdamérkőzés 

közvetítése felvételről 

17:00  A hét hírei 

17:20  On-off

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Jakab Tamásné

18:25  Bakancsban és uszonyban 

a Föld körül – Örsi 

Ferenc világjárása

19:00  Választás 2026 – a 

Fehérvár TV és a 

Vörösmarty Rádió élő 

választási műsora

  A Vörösmarty Rádió műsora április 11-től április 17-ig
FM 99,2  •  www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

     

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio. 

2026. 04. 12. VASÁRNAP 2026. 04. 13. HÉTFŐ 2026. 04. 14. KEDD 2026. 04. 15. SZERDA 2026. 04. 16. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Vastaps – Fókuszban 
a Vörösmarty Színház 
premierjei, munkatársai

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10 Ismerjük meg a fehérvári 
Kríziskezelő Központot!

17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi vendégei: 

Kerecsényi Gergely, 
Pécsi Bálint, Gerencsér 
István (Gege)

18.10  Életritmus Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta

2026. 04. 17. PÉNTEK

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: 

Szöllősi Attila

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Kertészeti magazin

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Pál Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  Zenéről szóban

11.35  Szabadidőben 

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.00  Választás 2026 – a 

Fehérvár Televízió és a 

Vörösmarty Rádió élő 

választási műsora

2026. 04. 11. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Palkó 
Zsuzsi Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Katasztrófavédelmi percek 
Vendég: Koppán Viktor 
tűzvédelmi főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.30  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ 
Vendég: Gyarmati Gábor, 
a Városgondnokság 
látássérült munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Dobos Ferenc

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Kerényi Levente

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Kalmár 

Ádám és Buda Andrea
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos


